
Приключиха дейностите по проект „Изг-

раждане на Дневен център за подкрепа на 

деца с увреждания и техните семейства в 

град Карнобат“. Основна цел на проекта 

е да се осигури подходяща и ефективна 

социална инфраструктура, допринасяща 

за предоставяне на нов вид социална ус-

луга в общността, която да замени инсти-

туционалния модел на грижа за деца.  Из-

вършен е цялостен ремонт, обновяване и 

преустройство на помещенията в същес-

твуваща общинска сграда, съобразно 

потребностите на новата услуга. 

Мерките за модернизация обхващат ос-

новен ремонт за възстановяване експлоа-

тационната годност на сградата, както и  

реконструкция с цел привеждане към ос-

новните композиционни и функционални 

изисквания. Обособени са зали за рехаби-

литация, групова и индивидуална работа 

и дневен престой с място за почивка и 

трапезария, кабинети психолог и лого-

пед. Доставено е специализирано оборуд-

ване и обзавеждане. Изцяло благоустро-

ено е и прилежащото дворно пространс-

тво и са изпълнени мерки, удовлетворя-

ващ специфичните потребности на де-

цата с увреждания. Центърът предоставя 

условия за обслужване на потребителите 

през деня, отговарящо на потребностите 

им от рехабилитация, образование, пси-

хологическа подкрепа, логопедично кон-

султиране и терапия, организация на сво-

бодното време, лични контакти и соци-

ални умения. 

Проектът се финансира по ОПРР 2014-

2020 съгласно договор за БФП 

BG16RFOP0015.001-0005-C01 с бенефи-

циент Община Карнобат. Общата стой-

ност е 424 987.00 лв., от които 361 238.95 

лв. финансова помощ на Европейския 

съюз и 63 748.05 лв. национално финан-

сиране.  

ПРИКЛЮЧИ ПРОЕКТ ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА ДНЕВЕН 

ЦЕНТЪР ЗА ДЕЦА С УВРЕЖДАНИЯ В КАРНОБАТ 

Този документ е създаден в рамките на проект BG16RFOP001-5.001-0005 „Изграждане на Дневен цен-

тър за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства в град Карнобат“, който се осъществява 
с финансовата подкрепа на ОПРР 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейс-

кия фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи 
от бенефициента Община Карнобат и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този 

документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПРР 

2014-2020 г. 

ОБЩИНА КАРНОБАТ 


